

# 2020年咸宁市劳动模范和先进工作者拟表彰对象名单公示

根据咸宁市劳动模范和先进工作者评选表彰工作领导小组办公室《关于开展咸宁市劳动模范和先进工作者评选表彰活动的通知》精神及评选推荐要求,经全市各地各单位民主推荐,并报咸宁市劳动模范和先进工作者评选表彰工作领导小组审议,确定了70名拟表彰对象。为广泛听取社会各界和职工群众的意见,接受社会监督,现将拟表

彰对象名单予以公示。公示时间:2020年7月13日至7月17日。公示期间,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向市劳动模范和先进工作者评选表彰工作领导小组办公室(设在市总工会)反映公示对象的情况和问题。以单位名义反映的要加盖单位公章,并提供联系地址和电话;以个人名义反映的要签署或自报本人真实姓名,

并提供联系地址和电话。反映的情况和问题要实事求是、客观公正。

联系电话:0715-8253777 8253609  
地 址:咸宁市淦河大道3号

咸宁市劳动模范和先进工作者评选表彰工作领导小组办公室  
2020年7月12日

附:

## 一、咸宁市先进工作者拟表彰对象(22名)

- 1.祝海燕 咸宁职业教育(集团)学校教师
- 2.廖文涛 咸宁实验外国语学校教师
- 3.章志钢 咸宁市公安局合成作战中心主任
- 4.王贞元 咸宁市司法局局长
- 5.查胜年 咸宁市中医医院急诊科主任
- 6.周红俊 咸宁市疾病预防控制中心副主任
- 7.镇 强 咸宁市农业综合执法支队科员
- 8.富亚洲 咸宁市道路运输管理处主任科员
- 9.王 荔 咸宁市税务局第一分局行政执法员
- 10.邱创奇 咸宁市招商和投资促进局一级科员
- 11.李 扬 咸宁市财政局机关党委专职副书记
- 12.周恒山 嘉鱼县城市管理执法大队中队长
- 13.游安泳 嘉鱼县第一中学主任
- 14.吕 路 赤壁市第一初级中学教师
- 15.侯 珊 赤壁市蒲纺医院神经内科主任
- 16.鲁 威 咸宁市公安局咸安分局情报信息中心副主任
- 17.杨 伟 咸安区中医院康复科主任
- 18.乐 剑 通山县厦铺镇中学教师
- 19.夏 靖 通山县人民医院护士
- 20.吴彩色 崇阳县桃溪中学教师
- 21.刘瑜香 崇阳县农业农村局疫控中心主任
- 22.徐新建 崇阳县人民医院感染科主任

## 二、咸宁市劳动模范拟表彰对象(48名)

- 1.姜 昆 赤壁供电公司赵李桥供电所主任兼支部书记

- 2.王 川 中国移动通讯集团湖北有限公司咸宁分公司基站维护班长
- 3.杨 泉 中国人民银行咸宁市中心支行科员
- 4.陶 涛 咸宁市安达公路养护工程公司工程管理部副部长
- 5.陈 红 中百仓储咸宁购物广场有限公司经理
- 6.贾志军 咸宁桑宁环境服务有限公司副总经理
- 7.李德华 咸宁海威复合材料制品有限公司生产部部长
- 8.王 振 红牛维他命饮料(湖北)有限公司生产主管
- 9.李昭霞 华源包装(咸宁)有限公司行政主管
- 10.高 伟 黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司销售主管
- 11.文厚云 葛洲坝(嘉鱼)水泥有限公司烧成系统值班主任
- 12.孔群芳 稳健医疗(嘉鱼)有限公司车间主任
- 13.王建辉 湖北金盛兰冶金科技有限公司总经理助理
- 14.雷立新 武汉汉麻生物科技有限公司班长
- 15.刘远鹏 赤壁市和安中小学生社会实践基地有限公司会计
- 16.尹振君 中铁大桥局集团第五工程有限公司项目技术总监
- 17.王 伟 维达力实业(赤壁)有限公司工程技术总监
- 18.吴龙池 国网赤壁市供电公司工程师
- 19.徐培清 赤壁市建设工程集团有限公司工程师
- 20.蒋 磊 湖北众网互联网有限公司部门经理
- 21.王慧忠 中国电信股份有限公司咸宁咸安分公司主任
- 22.郑霞芳 湖北天源纺织股份有限公司车间主任
- 23.孙礼新 咸安区三龙呈祥养殖专业合作社主任
- 24.钟祥龙 湖北健翔生物制药有限公司技术副总经理

- 25.章晓建 通山阳春园食品有限公司副经理
- 26.刘 坚 国网通山县供电公司横石供电所所长
- 27.梅贤益 星光玉龙机械(湖北)有限公司新产品开发办公室主任
- 28.吴海燕 湖北隽香有机茶业有限公司技术工
- 29.孔庆平 通城县爱护城乡环境卫生志愿者协会、湖北醉美文化传播有限公司总经理
- 30.吴和鸣 湖北福人药业股份有限公司生产技术主管
- 31.李新辉 湖北平安电工材料有限公司工程师
- 32.程艳芳 湖北瀛通电子有限公司材部经理
- 33.彭太文 湖北玉立砂带有限公司车间主任
- 34.丁亚雄 湖北省崇阳县昌华实业有限公司烧成车间副主任
- 35.龚云兵 国网崇阳供电公司供电所主任
- 36.杨玉霞 咸安区清塘刘家庭农场场长
- 37.龙芳霞 田野集团武汉东湖学院业务科长
- 38.周炳干 嘉鱼县潘家湾镇四邑村村书记主任
- 39.潘向阳 赤壁市车埠镇斗门村六组农民
- 40.袁炎良 赤壁神山兴农科技有限公司技术员
- 41.宋思敏 赤壁棋乐针织印染有限公司修布工
- 42.陈学友 咸安区汀泗桥镇黄荆塘村村委会党支部书记
- 43.袁观强 通山县大畈枇杷专业合作社理事长
- 44.刘璇 通山县洪港镇三源村党支部书记
- 45.夏明高 通城县塘湖镇望湖村支部副书记、村委会副主任
- 46.付健民 通城县四庄乡纸棚村党支部书记
- 47.熊银德 湖北领康中药材有限公司总经理
- 48.蒋国庆 崇阳县富雷竹专业合作社理事长

## 坚持四个导向 抓实老旧小区改造

近年来,咸宁市住建局认真贯彻落实党的十九届四中全会精神,积极践行以人民为中心的思想,坚持党建引领,强化基层治理,在省委、省政府和市委、市政府的坚强领导及省住建厅的关心指导下,牢固树立目标导向、需求导向、问题导向、结果导向,外学标杆、内抓试点,发扬工匠精神、下足绣花功夫,实现了老旧小区改造“弯道超越”的目标,进入了全省第二方阵,得到了省住建厅“咸宁经验值得在全省推广交流”的赞誉。主要做法和亮点是:

### 一、坚持目标导向,确保改得准。

紧扣老旧小区改造目标,科学编制改造计划,稳妥有序推进,确保有的放矢。

一抓示范带动。市委、市政府高度重视老旧小区改造,多次召开市委常委会会议和市政府常务会进行研究部署,市委书记、市长多次实地调研,谋划明确改造时间表、路线图、任务书和责任人。市委书记带头将老旧小区改造作为主题教育“即知即改,立行立改”问题进行督办推进,领衔包保的鄂棉小区改造全面完成,惠及4306人。

二抓规划先行。以对历史负责的态度,组建老旧小区改造项目申报、设计审查和项目验收工作专班,结合“十四五”规划编制,高标准编制规划设计方案,适时开展合理性审查和公开公示,统筹改造项目施工时序,避免反复开挖、重复建设。

三抓分类指导。按照“实施一批、谋划一批、储备一批”的原则,结合此次疫情暴露出的很多老旧小区在人防、物防等方面短板和不足,完善2019—2022年全市老旧小区改造项目库,按轻重缓急分年度实施,适时召开协调会、座谈会督查调度,聘请监理单位和审计部门跟踪做好安全、质量、进度、成本管理,不盲目追求改造数量和速度。

### 二、坚持需求导向,确保改得好。

以满足人民日益增长的美好生活需要为导向,突出居民主体作用,改不改,居民拿主意;怎么改,居民提意见,让老百姓切实得到实惠、点赞支持。

一是改前问需于民。启动改造前,由业主委员会在充分征求居民意见、达成广泛共识的基础上,向所在街道书面提出改造申请。入户率、支持率未达到80%以上不予启动。改造方案需在小区公示,经业主委员会(或居民自治小组)签字确认后方可施工。

二是改中问计于民。制定老旧小区改造“内容菜单”,除将无无障碍环境建设、雨污分流、弱电入地及垃圾分类四个项目规定为必改内容外,其他均由居民“点单”,确保得民心、顺民意。

三是改后问效于民。整个改造过程,让党员、群众代表全程参与,在改造意愿征集、内容协商、方案制定、过程监督、后期管理等方面充

分听取居民意见,提高群众参与率和满意度。

### 三、坚持问题导向,确保改得实。

奔着问题去,盯着问题改,着力破解制约老旧小区改造的突出问题,做问题的终结者。

一是党建引领破解推进难。会同组织部门在城区小区全部建立党支部和业主委员会,充分发挥老党员、老干部先锋模范作用,大力推行“23456”工作法,即社区“两委”建强夯基础,“三轮”入户听民声、“四推”破解解民意,“五关”严把保质量,“六措”并举管长远,及时协调解决改造中遇到的困难问题。

二是多元共建破解筹资难。按照政府主导、社会参与、居民共担的原则,让政府补一点、产权单位帮一点、居民拿一点、市场化方式争取一点。2019年,咸宁向上级争取补助资金约3.4亿元,市县两级财政拿出奖补资金7000万元,社会力量积极参与投入资金3000多万元,极大缓解了资金难题。特别是市铁塔公司拟投资金1000万元积极参与老旧小区改造工作(现已投入)和即将投入使用的老旧小区低速电动汽车充电桩平台使用权、设备及端口、遮雨棚、外市电及电表等,涉及59个小区、100个点位、约2000m<sup>2</sup>遮雨棚、1300个充电端口,投入资金247万元。),极大地居民主动集资150万元支持改造,起到了很好的示范带动效应。

三是重拳出击破解拆违难。结合老旧小区改造全面完成,惠及4306人。

四是重拳出击破解拆违难。结合老旧小区改造全面完成,惠及4306人。

区改造,联合公安、城管等部门及社区,依法有序拆除存量违建,还空间于民。比如,咸安区已拆除违建36650m<sup>2</sup>。

### 四、坚持效果导向,确保改得稳。

老旧小区改造关键看行动,最终看效果。

一是坚持“里子”与“面子”兼顾。美在细节中。我们按照先基础后提升、先规划后建设、先功能后景观、先地下后地上、先局部后整体的“五先五后”和“量力而行、尽力而为”的原则,优先解决影响居民基本生活的水、电、气、路、网及消防等“里子”问题,鼓励有条件的小区加装电梯,同步做好立面综合整治、生态景观改造等“面子”工作,改造后的小区“好住”又“好看”。

二是坚持“硬件”与“软件”结合。把完善房屋的“硬件”和居住环境的“软件”结合起来,新建一大批风景道、滨河景观带、小微停车场、菜场、公厕和香城书屋,新建龙潭公园等一批综合性公园,以及青龙社区公园、双龙社区公园等30余处社区公园,积极发展社区养老、托幼、医疗、保洁等服务,打造“十五分钟生活圈”,持续解决群众关注的办事难、出行难、停车难、买菜难、如厕难等“五难”问题。

三是坚持“短期”与“长期”并重。咸宁主城区791个住宅小区,335个是老旧“三无小区”,给这次疫情防控带来巨大压力。我们深刻吸取经验教训,按照“整体谋划、系统重塑、

全面提升”和“共建共治共享”要求,完善基层党建引领、群众满意物管、协商议事民主、社区义工服务、自娱自乐活动、争先创优激励等“六大”后续长效管理机制,市主城区重新划定461个社区网格,构建“社区+业委会+物业”联动平台,制定小区业主公约,开展优秀党员、优秀义工、和谐家庭评选活动,营造“小区是我家,建设靠大家”的浓厚舆论氛围。

截至目前,全市老旧小区改造正有序推进,2019年71个计划项目已全面开工,其中基本完工10个,剩余61个项目今年年底可全部完工;2020年89个计划项目已开工25个,完工1个,年底前可全部开工。项目全部完工后,可惠及9万居民,人民群众获得感、幸福感、安全感将进一步提升。

为认真贯彻落实习近平同志视察湖北的系列重要指示和省委十一届七次全会精神,7月1日,在赤壁市召开了全市老旧小区改造现场推进会。赤壁市连片改造,追求最优规模效应;强力拆违,扩大小区公共空间;补齐短板,打造15分钟生活圈的经验,使与会者深受启发,副市长吴刚同志作了再动员、再部署,要求全市各级各部门,当好“有呼必应,无事不扰”的“店小二”,打造主动作为、奋发有为、担当善为的“一流施工队”,推动老旧小区改造和基层治理创新“双提升”。

(执笔:葛军 市住建局党组书记、局长)

## 电力勘测设计院助力郑万铁路如期运行

本报讯 通讯员胡芳报道:7月8日上午,国网设计公司召开了神农架牵引站10kV线路工程预施工图审查收口推进会。

会上送审电测部、计经室以及有关主要设计人员分别汇报了该项目收口工作的进展情况、存在的困难和问题。总经理就有关专业设计问题进行了了解答;同时强调必须按省建设部的要求在7月11日完成预施工图的审查收口工作。郑万铁路是国家重点

工程,神农架牵引站的外部线路工程是与之配套的电力工程,作为电力配套工程的设计单体,决不能发生因设计进度原因延误工程施工作业耽误郑万高铁的按期投运。对预施工图审查提出的问题要逐项进行整改,同时加强与省电力设计院预施工图审查专家沟通。

最后要求全体员工克服一切困难,确保按期完成设计任务,为郑万铁路的按期投运贡献自己的力量。

## 咸宁市丰源电业有限责任公司恒泰分公司开展专题安全日学习

本报讯 通讯员乔志报道:7月8日,咸宁市丰源电业有限责任公司恒泰分公司组织各项目部人员共同学习“7·2”湖南供电公司10kV线路工程基础混凝土浇制现场5名专业分包人员窒息死亡的较大安全事故,并根据项目实际制定相关整改措施。

结合目前在建项目情况,恒泰分公司强调,各项目分包单位要深刻吸取事故教训,和整改时限等,从完善制度、落实责任、严格考核等方面进行解决,确保整改落实到位。

式重点排查深基坑、高空作业等风险,切实保障各施工现场安全可控。全面排查存在的安全隐患,从施工过程风险管理、监督检查和奖惩三个方面,制定风险管理措施,严格执行与消除施工过程中的风险因素,进一步加强现场安全管理。对发现的问题和隐患认真梳理分析原因,明确责任人、整改措施和整改时限等,从完善制度、落实责任、严格考核等方面进行解决,确保整改落实到位。

## 电力阳光酒店开通“直客通”网上营销业务

本报讯 通讯员谭永明报道:7月8日,随着“直客通网络销售平台”操作使用技能全员培训的结束,阳光酒店直客通网络营销平台正式上线运营,标志着酒店产品销售步入网上直销新阶段。

网络直销是当前产品的最新销售渠道,阳光酒店与北京直客通科技有限公司开展业务合作,开展网上直销业务。该网

络直销平台集成了房态管理、订餐管理、会员管理、储值卡等多种实用功能,酒店可根据经营管理需要,实施客房动态管理与销售,开展客房点餐、餐厅点餐及外卖配送等个性化服务,必将进一步优化酒店的营商环境,提升服务质量。同时,为加大营销的推广力度,酒店员工可对曾经入住酒店的客人、协议单位、老客户适时分享最新优惠链接,在朋友圈推送产品海报、开展短信卖货、直售房源等业务。

## 咸宁供电公司物资部保障防汛应急物资供应

本报讯 通讯员丁文婷报道:7月8日,国网咸宁供电公司物资部积极响应公司迎峰度夏安全生产、防汛应急会议工作要求,针对防汛应急工作,迅速完成各项物资分类统计工作,确保防汛应急物资及时供应到位。

核全市库存物资存量,编制防汛应急预案;掌握省公司应急库储备物资清单和市公司运检防汛应急抢修物资、装备清单,确保应急物资需求及时响应;紧

急联系供应商,了解变压器、水泥杆等21类常用物资厂家备货情况,确保紧急需求时有货可供;成立应急物资配送工作组,确保应急物资及时安全抵达防汛工作现场。物资部将持续做好迎峰度夏、防汛期间应急物资调配工作,实时统计更新库存物资信息,对于库存不足的应急物资,第一时间上报并及时完成补库工作,为迎峰度夏、防汛工作提供强有力的物资供应保障。

## 蒲圻街道办事处

### 苦竹桥村防汛保生产

本报讯 通讯员何浩、周黎明报道:苦竹桥是农业大村,辖区农田面积5600余亩,自然村落分布较散,山体结构复杂,很容易导致山体滑坡和农田洪涝灾害。

为了确保群众财产和生命安全,入汛以来,村党委班子积极响应上级组织赈灾精神,大雨期间,重点时段,明确相关人员昼夜值守,专人把守,不离岗,不换人,一包到底。

7月7日深夜,大雨滂沱,苦竹桥村党委班子人员披蓑戴笠,深入农户家里,对可能发生山体滑坡和涝灾的农户,包保干部亲自上门做疏散工作,按照赈灾应急预案,有条不紊地将群众撤离到安全地带。

有的农田被山洪冲下来的泥沙掩埋,有的积水严重,苦竹桥村党委班子迅速组织劳力,结合实际情况防大汛排小涝,确保被埋的农田清理一块成活一块;发动群众,利用小水泵,排水一块,补种一块。由于赈灾措施得力,连日持续暴雨过后,苦竹桥村未出现人员伤亡和农田大面积受损情况。